



godina
SA VAMA



JADRANSKI SAJAM
BUDVA



40. SAJAM GRAĐEVINARSTVA

Budva, 19-23. 9. 2018.

Broj: 1108

Datum: 21.11.2017.

Poštovani,

Zadovoljstvo nam je da najavimo i da Vas pozovemo na

JUBILARNI 40. SAJAM GRAĐEVINARSTVA

koji će se **od 19. do 23. septembra 2018.** održati na Jadranskom sajmu u Budvi u jubilarnoj godini gdje Jadranski sajam slavi **50. godina** postojanja.

Međunarodna poslovna manifestacija je najznačajniji privredni događaj u grani građevinarstva na našem tržištu, što opravdava i **jubilarnih 40. godina** postojanja. Poslovni efekti koje pruža sajam, prepoznati su kao mogućnost izlagačima iz regiona i šire za ulazak na tržište Crne Gore i uspostavljanje privredne saradnje i direktan pristup ključnim kupcima.

Sajamska platforma je prilika za komercijalizaciju proizvodnih dostignuća i inovativnih rješenja iz svih oblasti građevinske djelatnosti: visokogradnje, niskogradnje, izgradnje i održavanje objekata, okova i bravarije, sanitarne galanterije, inženjeringa i projektovanja, i kroz integrisani pristup nude cjelovita rješenja enterijera i eksterijera za objekte različitih namjena.

Sajam građevinarstva u programskom djelu okuplja stručnu javnost, afirmiše održivi razvoj, podržava kvalitetne projekte i aktivnosti od značaja za širu zajednicu. Mjesto je susreta struke i nauke, gdje i na taj način učesnicima nudimo mogućnosti za snažnije povezivanje sa domaćim i ino - partnerima u poslovnom ambijentu. Međunarodni karakter Sajma potvrđuje kako prisustvo vodećih brendova, tako i organizovani nastupi Regionalnih i Državnih Privrednih Komora, asocijacija i agencija.

Imajući u vidu značajne infrastrukturne projekte, modernizaciju i uvećanje industrijskih kapaciteta širom regiona, u istom terminu ponudu će prikazati i izlagači specijalizovanih Sajmova energetike, i Vode, vodovodi i sanitarne tehnologije.

Jadranski sajam u Vašem interesu obezbjeđuje dodatnu podršku, u vidu značajnih popusta za blagovremeno prijavljivanje. Pozivamo Vas da ih iskoristite i ostvarite uspješne poslovne rezultate **na jubilarnom 40. Sajmu građevinarstva.**

Tel: 00382 33 410 405, mail: marketing@jadranskisajam.co.me

S poštovanjem,

Nada Mirjanić
Projekt menadžer